



Подписано соглашение о сотрудничестве Московской академии Следственного комитета с Институтом законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации



7 июня 2023 года в Институте законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации состоялась международная научно-практическая конференция «Юридическая наука и наследие Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации», посвящённая 100-летию юбилею института.

На конференции подписано соглашение о сотрудничестве Московской академии Следственного комитета и Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации о взаимодействии по приоритетным направлениям



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

совместной деятельности в области науки и образования.

Подписывая соглашение, ректор Московской академии Следственного комитета Алексей Александрович Бессонов отметил, что значительный интеллектуальный потенциал научных работников и профессорско-преподавательского состава обоих учреждений будет способствовать успешной совместной реализации научно-исследовательских, информационно-аналитических и образовательных проектов, проведению различных общественно-значимых мероприятий. Директор Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации Талия Ярулловна Хабриева обратила внимание на то, что соглашение предусматривает сотрудничество сторон в области как науки, так и образования и предусматривает широкий спектр мероприятий: от совместного выполнения научных программ и проектов в области фундаментальных и прикладных исследований до организации стажировок и повышения квалификации научных работников и профессорско-преподавательского состава.

В работе конференции приняли участие многие видные ученые и государственные деятели Российской Федерации, Китая, Беларуси, Казахстана и других стран.

Прозвучавшие на конференции доклады были посвящены многим актуальным вопросам юридической науки и подготовки юридических кадров, в том числе истории Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации, вкладу его работников в юридическую науку, современным тенденциям и вызовам в науке и образовании, развитию научных исследований и их роли в социально-экономическом прогрессе, междисциплинарным исследованиям и их значению в современном мире.

Изображения



07 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799511>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
